Az egyenletet rendezve:
2?2+ (1 -3a)r+a® =0,

mibdl

. 3a—1++vba? —6a+1
= 5 .
1°. Az egyenletnek egyik gyoke 0, ha az absolut tag 0, tehat ha

a=0.

Ekkor z1 =0, 2o = —1.
2°. A gyokok akkor kiilombo6znek egymastol csakis az elGjelre nézve, ha x egytitthatoja 0, tehat ha

1-3a=0,

mibdgl

wl

Ekkor z1 = %, To = —1.

3°. A gyokok egyenl6k, ha a discriminéns 0, tehat ha
502 —6a+1 =0,
mibdl
=1, ay = 1
ay =1, a2 = 5

1
Ekkor 1 = 20 = ——.

4°. Ha az egyik gyok a masiknak négyszerese, akkor
1 +x2=3a—1, x1 22 :a2, Ty = 4xq,

mely egyenletekbdl
3a—1 a
= és x1 = ii’

T

honnan

2
a1=2, GQZH.
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1
Ekkor x1 = 1, 2o = 4, ) =17 xh = —

(Stromfeld Ferencz, Budapest.)
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